

خبر



کورس داغ لالیگا

هفته آینده، دونل مدعیان

بارسلونایک لغزش غیرمنتظره داشت و بریک بر صفر رابا باخت ۲ بریک عوض کرد تا در خانه برابر گرانادا شکست بخورد. در نتیجه، کورس قهرمانی لالیگانزدیک تر و فشرده تر از قبل دنبال می شود. فاصله چهار تیم بالای هفته آینده است که این تیم های یکدیگر روبرو می شوند. بارسلونا شنبه آینده، هجدهم اردیبهشت میزبان اتلتیکو مادرید است. تیم دیگو سیمونه در هفته های اخیر بازی های سختی داشته و سقوط آنها به بارسلونا رتال مادرید و سویا اجازه داده به قهرمانی امیدوار شوند. کیشنبه هم رتال مادرید در ولده بیاس از سویا پذیرایی می کند تا هفته تعیین کننده در کورس قهرمانی لالیگا تکمیل شود. رتال در بازی امشب برابر اوساسونا به برخی بازیکنان اصلی خود استراحت می دهد چون چهارشنبه بازی بسیار مهمی در دوربرچسبی نیمه نهایی لیگ قهرمانان اروپا برابر چلسی دارند. بازی رفت دو تیم در مادرید یک - یک مساوی شده است. مدافع عنوان قهرمانی با تیم همشهری و صدر نشین اتلتیکو و امتیاز اختلاف دارد. تیم زین الدین زیدان می داند اگر اتلتیکو یک تساوی در بازی های باقی مانده خود داشته باشد، می تواند با برن بازی های خودش از عنوان فصل قبل با موفقیت دفاع کند. البته ویپای سویا هم برای قهرمانی پیش از هر زمانی زنده است و این تیم با صدر جدول تنهاسه امتیاز فاصله دارد.

اشتباهات دفاعی بلای جان بارسلونا

بارسلونابعد از باخت برابر رتال مادرید برابر ختافه و ویراتال به پیروزی رسید و بود با توجه به لغزش های دو نیمه پایتخت اسپانیا، شانس خوبی برای قهرمانی پیدا کرده بود. اما آنقدر هیچ مقطعی از این فصل بر صدر جدول قرار نگرفت. بعد از آنکه در بازی با گرانادا لغزش دیگری در دفاع رخ داد. اشتباهات دفاعی برای تیم رونالد کومان گران تمام شد. گرانادا در ۴۵ دقیقه اول چندان تیم میزبان را تهدید نکرد. در واقع حتی یک ضربه در چارچوب هم نداشتند اما مهاجمان این تیم هوشار ماندند و وقتی فرصتی به دست آوردند، از آن به بهترین شکل بهره بردند. ابتدا در اوین ماچیس و بعد خورخه مولینا گل زدند تا گل دقیقه ۲۴ مسی بی اثر شود. نباید فرصت طلایی و سختکوشی گرانادا را نادیده گرفت اما اشتباهات دفاع بارسلونا نقطه عطف و تعیین کننده این بازی بود. آنها اجازه دادند گرانادا به بازی برگردد و قضایی راحت کنترل بگیرد که در نتیجه او را اختیار میزبان بود. اسکار مینگسا با اشتباه خود در دفع توپ زمینه ساز گل اول شد. روی گل دوم هم مولینا در محوطه جریمه بارسلونا بدون اینکه مزاحمتی از سوی جراردیکه و ساموئل اومیتین متوجهش باشد، با آرامش دروازه مارک آندره تراشتگن را باز کرد.

کومان به مستایا برنمی گردد

بازی فرداشب بارسلونا و والنسیا می توانست جذاب و تماشایی باشد به دلیل اینکه رونالد کومان به مستایا برمی گشت تا مقابل نیم سابقش قرار بگیرد اما در جریان باخت شو که کند با بارسلونا به تیم هشتم جدول لالیگا، گرانادا، مربی هلندی آبی اناری پوشان باخراخ شد و این بار کشت رخ نخواهد داد. کومان به دلیل اعتراض کارت قرمز گرفت هر چند در کنفرانس خبری گفت داور چهارم به او هین کرده اما هر حال او نمی تواند در بازی فرداشب روی نیمکت باارسان بنشیند. کومان در والنسیا دوران موقتی نداشت با وجود آنکه قهرمانی جام حذفی را به دست آورد. او با برخی از تصمیمات خود باعث خشم برخی از بازیکنان مهم و تأثیرگذار این باشگاه شد. کومان در آستانه نخستین بازی با والنسیا در این فصل گفت: «مسئله مهمترین خاطرات من به این باشگاه تعلق ندارد. این جای سختی برای کار است و در ۱۵ سال اخیر تجربیات مربیگری زیادی در این باشگاه رخ داده. به نظر می رسد خیلی نمی شود آنجا را ترک کرد.» «خوایم هم نظر مبنی بر ادامه دروازه دوران کومان به عنوان مربی والنسیا نداشت.» «در فصل ۲۰۰۸-۲۰۰۷ که کومان مربی نبود، زیارتین تجربه دوران ورزشی من رقم نخورد. خوشبختانه نمود اما همانطور که قبلا هم گفته ام هر کسی باید خودش را با شرایط زندگی و اتفاقات زمان حاضر منطبق کند. خیلی دوست ندارم در این باره حرف بزنم چون واقعا آزاد رهنده ام. دوست روهی بود.» «او کسی هم هر بازی ادب رایشت سر گذاشت و گفت حتی حاضر نیست کومان را به عنوان مسئول لباس باشگاه منسوب کند. باید دید کمیته انضباطی لالیگا محرومیت مضاعفی برای کومان به خاطر اخراج در نظر می گیرد یا نه. کومان بعد از اخراج در این بازی از طریق تلفن به طور وادام با دستیارش، آلفرد شرودر ارتباط داشت.



منچستر یونایتد این همه پول برای یک بازیکن ۳۶ ساله نمی دهد

رونالدو پشت چراغ قرمز اولدترافورد



سوزه شارلوت دانگر

در میان جنجال سوپرلیگ اروپا یک داستان نقل و انتقال به محاق رفت که در هر بازه زمانی دیگری می توانست رخ دهد رسانه ها به این موضوع رونالدو را تازگی نیست و قیلا هم با آن مواجه شده ایم. در واقع هر بار که رونالدو از تیمی که در آن بازی می کند، رضایت ندارد یا شایعاتی درباره جدایی اش مطرح می شود، بازگشت «روایی» به اولدترافورد در دستور کار قرار می گیرد. در سال ۲۰۱۸ وقتی از ژوزه مورینیو سوال شد که آیا احتمال دارد فوق ستاره برتغالی به منچستر یونایتد برگردد و او تأکید کرد هیچ وقت چنین قراری در کار نبوده. با وجود آنکه اوله گنار سولشر در اواخر اسفند گذشته نام رونالدو، هم تیمی سابقش را در فهرست بازیکنان مورد نیاز باشگاه قرار داد اما در تابستان پیش رو هم احتمال این انتقال ضعیف است. این حرف ها در کجا در می آید؟

آنطور که استنباط می شود، رونالدو به دلایل متعدد از بازی در پورتو پس رضایت ندارد. رسانه های ایتالیایی او را برای حذف یوهه از مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان به وسیله پورتو، مقصر اصلی قلمداد کردند. این یک واقعیت غیر قابل تردید است که بیابکتری شاید در فصل آینده این رقابت ها حضور نداشته باشد. یوهه در حال حاضر در رده چهارم سری A قرار دارد هم امتیاز با میامان زده پنجمی که ۱۹۹ برایشست باید با یکدیگر روبرو شوند. در ماه پایانی این فصل باید باخت اول قهرمانی، اینتر هم بازی کنند و این یعنی احتمال از دست دادن امتیازات بیشتر کاملاً واقع بینانه است.

رونالدو با آنکه در ۳۶ سالگی فرم بدنی ایده آل خود را حفظ کرده اما برای اینکه بتواند ششمن بار قهرمان اروپا شود، وقت زیادی ندارد. قرارداد او با تیم تورینی تا تابستان سال آینده اعتبار دارد و به نظر می رسد اگر یوهه نتواند به رقابت های فصل آینده لیگ قهرمانان اروپا صعود کند، میل دارد نام رونالدو را از فهرست دستمزددبگیران خود خارج کند. گفته می شود او سالانه ۳۰ میلیون یورو دستمزد می گیرد و این یعنی بالاترین دستمزد لیگ ایتالیا با فاصله در اختیار او است. منچستر یونایتد اما یکی از معدود تیم هایی است که با وجود مختل شدن خسارات سنگین مالی از شیوع ویروس کرونا هنوز هم پول جذب رونالدو دارد. آخرین آمار مالی یونایتد نشان می دهد فهرست دستمزددبگیران این باشگاه که شامل بیش از هزار نفر می شود، ۸۸۲ میلیون پوند بوده در مقایسه با ۳۳۲ میلیون پوندی که ۱۲ ماه قبل پرداخت می کردند. ده درصد کاهش نشان می دهد.

در واقع منچستر یونایتد بودجه لازم برای خرید کردن را دارد اما به این سادگی هم نیست. کاربان مگایر کارشناس اقتصاد فوتبال می گوید: «یونایتد پول

منچ: گل

سولشر حرفش را ثابت می کند:

من بهترین مربی برای منچستر هستم



نگاه راب داوسن

منچستر یونایتد به هدایت اوله گنار سولشر بیشتر نمادی از یک سیر تکاملی بوده تا یک انقلاب و تیم او پنجشنبه شب در اولدترافورد یک گام رو به جلوی دیگر برداشت. بعد از چهار شکست متوالی در نیمه نهایی رقابت های مختلف، یونایتد در بازی رفت از نیمه نهایی لیگ اروپا موفق شد نرم رابا نتیجه ۲ بر ۲ شکست دهد. با این نتیجه در بازی برگشت هفته آینده هر نتیجه ای صرف نظر از یک باخت سنگین حداقل ۴ بر صفر در پایتخت ایتالیا، شیطاین سرخ را به فینال می رساند و سولشر در روزی هم برای اولین بار از زمان آغاز مربیگری می تواند حضور در فینال را تجربه کند. به این ترتیب یکی دیگر از خانه های خانگای کارنامه دوران مربیگری سولشر بر می شود و او امیدوار به کسب اولین جام در یونایتد خواهد شد.

سولشر معمولاً دوست دارد مزاح کند و بگوید که یونایتد هرگز نمی تواند کاری را به شیوه ساده هاش انجام دهد و واقعیت آن است که این بار هم حرفش صادق داشت. دو گل بیرون از خانه برای رم، به این تیم اندوخته ای داده که همچنان کورسوی امیدش برای صعود زنده باشد اما طوری که سولشر برای ششمن گل تیشم شادی کرد - با دو شست گرفته و یک فریاد بلند - نشان می دهد که او باور دارد از صعود تیشم قطعاً است هر چند که او از آن دسته افرادی نیست که بخواد به چنین چیزی اکتفا کند.

سولشر در پایان بازی گفت: «نه، من احساس نمی کنم کارمان تمام شده باشد اما خوب قبول دارم که کارمان را خوب انجام دادیم. ما خوب بازی کردیم اما می دانم که حرف تمیم باکیفیتی است. آنها از زوری دو

موقعیتی که ماتقدمشان کردیم دو گل زدند. شخصیت تیمی آنها سبب شد که به بازی برگردند و روحیه شان را بازبندند (بسی از گل اول بازی برای منچستر یونایتد). شاید در ۵۰ دقیقه پایانی نیمه اول ما عالی به نظر نمی رسیدیم اما دوباره به خودمان اطمینان دادیم. دو گلی که خوردیم، نتیجه اشتباهات بیچگانه ابتدایی بود که نباید در چنین سطحی از رقابت ها رخ دهد.»

بازی منچستر یونایتد و رم، خلاصه ای ۹۰ دقیقه ای از فصل جاری شیطاین سرخ بود. فصلی که همراه با اکتفا به این بازیکنان، بازی های روان و هجومی و البته انگیزه ای آشکار برای شلیک به خود بود که مصداق مشخص آن پاتالی جابری پروتو فرانتز بود. رم در نیمه اول سه بازیکن تازه را به دلیل مصدومیت از دست داد که شامل دروازه بان این تیم پائولوس می شد اما این وجود

فیلیپه کوتینیو در تابستان با قراردادی به ارزش ۳۵ میلیون پوند از بارسلونا به اورتنون می یوندد. اورتنون مطمئن است که این بازیساز را به مرس ساید برمی گرداند و از همین حالا به فکر یافتن خانه ای برای او است.

کارلو آنچلوتی می خواهد این ستاره سابق لیورپول، یک زوج رویایی با خامس رودریگس بسازد.

کوتینیو ۲۸ ساله از وقتی با قراردادی ۱۴۵ میلیون پوندی از آتفیلد جدا شد و به بارسلونا پیوست، دوران فاجعه باری رایشت سرگذاشته است. بارسلونا ۱۸ ماه بعد از خریدش، او را بفروشد اما منتهاون است او را به بایرن مونیخ

خریدن رونالدو را دارد. فهرست دستمزد آنها در سال ۲۰۲۰ کاهش داشته بنابراین می توانند. از طرف دیگر از جهت خیرساری، کلیرها می خواهند یک برگ برنده رو کنند و این می تواند کسی در اندازه رونالدو باشد. بنابراین نتایج مثبتی در انتظار است. این تیم همچنین تقریباً از صعود به لیگ قهرمانان فصل بعد و کسب درآمد های ناشی از آن مطمئن است اما مساله انتظار دستمزد او است. اگر است اسکا مثل ایتالیا دستمزد بگیرد، حدود ۳۰ میلیون یورو خواهد بود. او باید خیلی بیشتر بگیرد چون سیستم مالیاتی ایتالیا به بازیکنان اجازه می دهد مبلغ ثابتی بپردازند و بخش قابل توجهی از درآمد بازیکنان معاف از مالیات می شود.»

حتی اگر رونالدو بخواد از دریافت بخشی از دستمزد خود صرف نظر کند تا راه این انتقال تسهیل شود - و از نظر بسیاری او آماده است که این کار را انجام دهد - اما درباره بازگشت به منچستر تردیدهایی دارد. او که پنج بار جزیره بهترین بازیکن جهان را به خود اختصاص داده، پس بنگار محبوب در اولدترافورد محسوب می شود و بنگار است که اگر در دوره دوم بازی در این تیم اوضاع آنچنان که می خواهد پیش نرود، سابقه درخشانش در این تیم کم رنگ می شود و اعتراضش را در میان هواداران از دست می دهد.

علاوه بر آن، یونایتد زیر نظر مربی نروری در استراتژی نقل و انتقالات تغییر حالت داده و بیشتر روی جذب بازیکنان جوان و آینده دار تمرکز کرده و تنها بازیکنان با تجربه از آن تر مثل ادینسون کائانی جذب می شوند تا ساختار دستمزد باشگاه بعد از جدایی الکسیس سانچس به ثبات برسد.

حتی اگر رونالدو به عنوان مثال حاضر شود - ۱۰ میلیون یورو از دستمزدش را کم کند همچنان از او بدد خنکا که در یونایتد بالاترین دستمزد را می گیرد، مبلغ بیشتری دریافت می کند.

درست است که یونایتد یکی از چند باشگاهی است که از نظر لجستیکی امکان جذب رونالدو را دارد اما باید دید آنها میل دارند این ارقام هنگفت را برای یک بازیکن ۳۶ ساله بپردازند. واقعیت این است که او ایست های این باشگاه در مسیر دیگری است. رونالدو برای همیشه یکی از ستاره های تاریخ یونایتد باقی خواهد ماند اما شانس او برای اینکه فصل جدیدی در کتاب این باشگاه برای خود ثبت کند، واقعاً کم است.

منچ: گل

میسون گرینوود که به عنوان بازیکن تعوضی به میدان رفت گل ششم شیطاین سرخ را به ثمر رساند. در نهایت رمی که پایان بازی را شل گرفت، شاهد شلیک ۲۰ شوت به سمت دروازه اش بود که ۱۱ آنها تلی داخل چارچوب بود. یانیلو فونسکا سرمربی رم فروشی تیشم در نیمه دوم را اینگونه توضیح داد: «توضیح اینکه چطور یک تیم در یک نیمه از بازی فوق العاده کار می کند و در نیمه دوم چنین نمایش بدی ارائه می دهد سخت است. بازی مقابل تیمی مثل منچستر یونایتد بدون داشتن بازیکن کافی برای تعویض سخت است. در نیمه دوم هر کاری که انجام دادیم اشتباه از آب درآمد.»

تنها چیزی که بازی منچستر یونایتد و رم نداشت، فوران هیجان هواداران انگلیسی در روز نگاه بود تا با هر یک گلی که تیشمان به رم می زد، استاد مدربه راه لرزه در آورند. اگر آنها در اولدترافورد حضور داشتند، می توانستند به چشم خودشان ببینند که یونایتد اولین تیم مرحله نیمه نهایی یک تورنمنت اروپایی (از زمان رتال مادرید در جام باشگاه های اروپا ماهه سال ۱۹۶۴) نتیجه مثبت مقابل لیورپول در روز یکشنبه می تواند شیطاین سرخ را تقریباً از بیات کسب سهمیه لیگ عرض ۳۸ دقیقه زد بدان معناست که آنها برای مصاف کنترل کامل دارند. تا زمانی که منچستری ها هوس نکنند در استادیو المپیک تری درگیر به پای خودشان شلیک کنند، می توان فینالیست بودن شان برای نبرد پایکی از دو تیم آرستال یا ویراتال در شهر گداستک لهستان را قطعی دانست. فرانتز گل های اول و چهارم را از زوری اروپا می تواند گواه روشن تری برای اثبات ادعای او باشد. منبع: ESPN



یادداشت

چرا لوتاس

ریسکی که جواب نداد تصمیم عجیب آرتتا



انجام دادن کاری جدید به نیست اما شاید مرحله نیمه نهایی یک رقابت اروپایی بهترین جایباری آزمون و خطا نباشد. به ویژه وقتی که فصل تیم در خطر است.

میکل آرتاتیش از این بازی نشان داده بود که سیابوس را تعویض کند اما واقعیت این است که اصلاً نباید در نیمه دوم به میدان می رفت. مربی گفت: «مشخص است که ما بین دو نیمه صحبت کردیم و گفتیم که باید بسیار مراقب باشیم. او یک تکل بسیار زود هنگام زده بود و من می خواستم او را تعویض کنم اما وقتی گابی آماده ورود به زمین بود، این اتفاق افتاد و او اخراج شد.»

وقتی که آرستال ۱۰ نفره شد و بازی را از دست رفته می دید، آرتتا سرانجام دست

بیا این حال او دست به ریسک زد و تیشم را بدون مهاجم شناخته شده به زمین فرستاد و از امیل اسمیت را، بازیساز ۲۰ ساله اش به عنوان شماره ۹ کاذب استفاده کرد. این از آن کارهای پب گواردیولا است و البته برای منچستر سیتی مقابل بازی سن زمن در لیگ قهرمانان جواب داد اما برای مربی آرستال در ال مادریگال فاجعه بار بود. آرتتا بعد از پاتالی را گل کرد و آرستال را در لیگ اروپا آماده شده بودیم. این تصمیمی بود که من گرفتم و تصور کردم که بهترین کار است اما آنها در زمین زدند. پس کار ما برای ارزیابی این تصمیم سخت شد.»

تکنه کلیدی در استفاده از شماره ۹ کاذب این است که حرکات حول این بازیکن باشد تا مدافعان از جایگاه خود

خارج شوند و بازیکنان به اندازه کافی در محوطه جریمه حضور داشته باشند. اما در آرستال این اتفاق نیفتاد و دفاع ویراتال شب آسانی را داشت. تا اینکه کابریل مارتینلی در اواسط نیمه دوم به زمین رفت. آرستال در آن هنگام دو بر صفر عقب بود و با اخراج دنی سبایوس، شکست را مقابل خود می دید.

اما حضور مارتینلی باعث شد آرستال نقطه محوری در خط حمله داشته باشد و آنها توانستند یک گل بزنند. این گل خیال آرتتا را تا حد خوبی آسوده کرد، چرا که بازی

سوزه

تاتنهام ترسید

گرفتن راجرز ۷۰ میلیون پوند خرج دارد



تاتنهام به دنبال جذب برندان راجرز بوده اما به خدمت گرفتن او ۷۰ میلیون پوند خرج دارد. دانیل لوی، رئیس تاتنهام مطمئن بود که سرانجام با این مربی قرارداد امضا خواهد کرد. هر چند که او علناً گفته بود جانشین روزه مورینیو نخواهد شد.

تاتنهام به دنبال جذب برندان راجرز بوده اما به خدمت گرفتن او ۷۰ میلیون پوند خرج دارد. دانیل لوی، رئیس تاتنهام مطمئن بود که سرانجام با این مربی قرارداد امضا خواهد کرد. هر چند که او علناً گفته بود جانشین روزه مورینیو نخواهد شد.

تاتنهام به دنبال جذب برندان راجرز بوده اما به خدمت گرفتن او ۷۰ میلیون پوند خرج دارد. دانیل لوی، رئیس تاتنهام مطمئن بود که سرانجام با این مربی قرارداد امضا خواهد کرد. هر چند که او علناً گفته بود جانشین روزه مورینیو نخواهد شد.

تاتنهام به دنبال جذب برندان راجرز بوده اما به خدمت گرفتن او ۷۰ میلیون پوند خرج دارد. دانیل لوی، رئیس تاتنهام مطمئن بود که سرانجام با این مربی قرارداد امضا خواهد کرد. هر چند که او علناً گفته بود جانشین روزه مورینیو نخواهد شد.